

温州工行为中小商户定制理财产品

近日,温州工行面向市场成功推出了第一个定制理财产品工银聚富,这款产品只对全市经营户定向发行,其他客户不能购买。

和传统理财产品相比,工银聚富专属理财计划有三大优势:

产品购买全自动。由于生意人平时都很忙,鲜少有人愿意抽时间跑银行买产品。而签订工银聚富理财协议后,产品的购买都是自动发起,只要设定自动发起购买起点,平时账户里的多余活期资金可随时变成高收益的理财产品。

赎回实时到账。工银聚富与其他理财产品不同,无需有最少一个月以上的持有期,只要客户需要资金,实时赎回资金马上到账,满足了广大经营户资金周转较快的特点。

收益率高。和余额宝等互联网金融产品

一样,工银聚富理财产品收益率高达4%-4.5%,是活期利息的10倍以上,灵活性不亚于活期存款。而且,该产品每季一次复利计算收益,将利息计入本金,让利息再次产生收益,这是普通理财产品所没有的。

该款产品在温州刚一上市,就受到众多客户的热捧,特别是部分安装了POS机的经营户。一位服装经营户感叹道:以前刷卡收入的货款,都闲置在活期账户上,一个月也没多少收益。银行客户经理给我算算,签订工银聚富,每天货款自动变成理财产品,又不用每天去操作,20万元一个月利息收入就多了700至800元。

由于产品额度有限,目前工银聚富专属理财计划全市可供签约名额仅为5000户。

(通讯员 李俐智)

瑞安农商银行: 巾帼创业贷款支持女性创业

为支持瑞安市城乡妇女、女大学生进行创业,瑞安农商银行推出巾帼创业贷款,额度最高达20万元。

符合瑞安市级(含)以上双学双比示范基地、妇字号农业龙头企业 and 农村妇女合作经济组织负责人、妇字号农家乐负责人、优秀

女企业家、来料加工女经纪人等要求的,在同等条件下,贷款利率比同类同档期下浮15%。

详询各营业网点或联系4008057702。

(通讯员 陈铭)

随买随赎 用钱无忧
工银聚富 适合生意人流动资金的理财

智能购买 天天收益 实时赎回

建设银行 家易贷 安居分期付款 家的梦想 轻松实现

“眼看下半年就要结婚了,新房装修资金一时还没着落,建行推出的‘家易贷’业务,真是帮我解决了一个大难题。”说起建行新推出的“家易贷”业务,刚买了新房的胡先生非常满意。

今年6月份,瑞安建行推出信用卡安居分期业务新模式——“家易贷”,主要用于满足客户安居乐业的多样性消费需求。家庭各种大额消费,凭消费记录、发票等可向建行申请“家易贷”安居分期付款,专项额度最高30万元,按不同的放款刷卡日和期数计收手续费,分期还款。

建行 家易贷 具有四大特点:

实惠——0首付、0利息,低手续费,三年仅10.2%。

安全——款项转入申请人指定的本人建行储蓄账户。

方便——在建行办理过住房贷款的客户(其配偶也可申请);行政事业单位、学校、医院、央企国企等单位的正式员工;有自有房

产可抵押的客户;已办理建行信用卡的客户;在建行有金融资产的客户,这五大对象均可申请办理“家易贷”。

灵活——可为装修(硬装、软装、购买建材、家电或家具等)、购物、婚庆、培训、旅游等多种用途。如是装修,还可用于装修本人名下的其他房子,也可以是配偶、子女、父母名下的房子。

费率标准:

期数	12期	24期	36期
基准手续费率	4.4%	8.8%	13.2%
优惠费率	3.6%	6.8%	10.2%

举例说明:

申请人获批 家易贷 安居分期20万元,期限36期,例如装修或购物已支付14万元,凭支付凭据、装修合同等材料到经办行申请放款至信用卡,刷卡后20万元直接转入申请人储蓄卡。放款时交分期手续费20400元,次月开始根据账单所列金额按月还款(5556元)。

“家易贷”安居分期付款 家的梦想 轻松实现

装修 培训 购物 婚庆 旅游

为家庭装修、添置家具家电的资金发愁?举办婚礼、出国旅游的预算不菲?您需要**建行信用卡安居分期付款**。获得专项额度可在装潢建材、家具家电、婚礼百货、旅游培训等行业灵活使用,助您轻松实现家的梦想。

- 实惠**——0首付、0利息,低手续费,三年仅10.2%
- 安全**——款项转入申请人指定的本人建行储蓄账户。
- 方便**——在建行办理过住房贷款、公务员老师医生央企国企等优质单位正式员工、有可抵押的自有房产、已有建行信用卡、在建行有金融资产均可申请。如在建行办理过住房贷款,其配偶也可申请。
- 灵活**——用途可为装修(硬装、软装、购买建材、家电或家具等)、购物、婚庆、培训、旅游等多种。如是装修,还可用于装修本人名下的其他房子,也可以是配偶、子女、父母名下的房子。

咨询电话: 65815057

中国建设银行信用卡

中国建设银行
China Construction Bank
瑞安支行

客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com

ICBC 工银理财

中国工商银行
INDUSTRIAL AND COMMERCIAL BANK OF CHINA

工银 实惠 速汇 速度 最便捷的 境外汇款

ICBC 中国工商银行 瑞安支行